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A HILTI A 4PS GROUP FELVÁSÁRLÁSÁVAL TERVEZI BŐVÍTENI A 
VÁLLALATCSOPORT SZOFTVERPORTFÓLIÓJÁT  

 

Schaan (FL) / Ede (NL), 2023. július 7. - A Hilti csoport jelentős stratégiai lépést tesz 

szoftverüzletágának bővítése érdekében, a 4PS Group felvásárlása által, amely az 

építőipar számára nyújtott üzleti (ERP) megoldásokra specializálódott. A Hilti és a 4PS 

Group együttesen erősíthetik pozíciójukat, az építőipar digitális átalakulásának 

előmozdítása érdekében. 

 

A 2000-ben Hollandiában alapított 4PS a hazai piac vezető szereplője, és jelenlétét az 

Egyesült Királyságra, Belgiumra és Németországra is kiterjesztette. A 4PS több, mint 70 000 

napi felhasználóval rendelkezik, iparági szakértelmének széleskörűségével komoly hírnévre 

tett szert az épületépítés, a mélyépítés, és a telepítés ágazatában. 

 

Közös fókusz a digitális átalakulásra 

"Az ügyfelekkel szorosan együttműködő, az építőipar digitális átalakulásának támogatására 

összpontosító vállalatként a 4PS Group tökéletesen illik a Hiltihez. Osztjuk azt a 

meggyőződést is, hogy az optimalizált üzleti folyamatokban óriási termelékenységi potenciál 

rejlik az építőipari vállalatok számára" - magyarázza Thomas Hillbrand, a Hilti 

igazgatótanácsának tagja. "Az építési projektek összetettek és az adminisztratív feladatok sok 

időt vesznek igénybe. Így kifejezetten érdemes digitalizálni a folyamatokat, könnyen és 

gyorsan elérhetővé tenni az információkat." A 4PS megoldás lehetővé teszi a Hilti számára, 

hogy szoftverkínálatát az eszközgazdálkodáson (ON!Track) és az építkezés-menedzsmenten 

(Fieldwire) túlmenően bővítse és olyan integrált megoldásokat kínáljon, amelyek lefedik 

ügyfelei teljes értékláncát. 

 

"Alig várjuk, hogy egyesítsük erőinket a Hiltivel" - mondta Johan Bakker, a 4PS Group 

értékesítési és marketing igazgatója. "A Hiltihez hasonlóan mi is megértjük ügyfeleink 

kihívásait, közvetlen tanácsadást és támogatást nyújtunk innovatív szoftvermegoldásaink 

bevezetéséhez. Ez egy fontos lépés ahhoz, hogy vezető szerepbe kerülhessünk az európai 

piacon." 

 

Paula Middelkoop, a 4PS Group termék- és fejlesztési igazgatója hozzáteszi: "Ügyfeleink, 

partnereink és alkalmazottjaink profitálni fognak ebből az akvizícióból. Szolgáltatásaink és 

felhőmegoldásaink integrálásával a Hilti portfóliójába, együtt teljes mértékben arra tudunk 

összpontosítani, hogy az építőipar megbízható digitalizációs partnerévé váljunk." 
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Folyamatosság és integráció 

Mindkét fél aláírta az akvizíciós megállapodásokat, amelyek a felügyeleti hatóságok 

jóváhagyásától függenek. A Hilti elkötelezett amellett, hogy a csapat több, mint 350 tagját, 

beleértve a vezetőséget is, jelenlegi munkakörükben tartsa meg, ahol továbbra is új 

megoldásokat fognak fejleszteni. A vállalat részvényesei, Wim Jansen, André Overeem és 

Martin Westerink az igazgatótanácsban maradnak, hogy támogassák az integrációt az 

elkövetkező években. 

 

A Microsoft Dynamics 365 Business Centralra épülő 4PS Construct szoftver olyan építőipar-

specifikus funkciókat kínál, amelyek lehetővé teszik a vállalatok számára az építési projektek 

teljes folyamatának kezelését. Ez lehetővé teszi az építőipari vállalatok számára, hogy a 

haszonkulcsok nyomon követésével, az eredmények előrejelzésével, az erőforrások 

ellenőrzésével és hatékony tervezéssel ellenőrzésük alá vonják jövedelmezőségüket. 

 

A Hilti és a 4PS Group ügyfelei a szoftvermegoldások széles skáláját élvezhetik egyetlen, 

hosszú távú orientációval és az innováció iránti erős elkötelezettséggel rendelkező 

szolgáltatótól. A Microsofttal való partnerség továbbra is a jövőbeni üzleti 

folyamatmenedzsment megoldások jelentős pontja marad. 
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A Hilti Csoportról 
A Hilti Csoport a világ építőiparának és energiaiparának szállít technológiailag vezető termékeket, rendszereket, 
szoftvereket és szolgáltatásokat. A több mint 120 országban mintegy 32 000 munkatársat foglalkoztató vállalat a 
közvetlen ügyfélkapcsolatokat, a minőséget és az innovációt képviseli. A Hilti 2022-ben több mint 6,3 milliárd CHF 
éves árbevételt ért el. A Hilti Csoport központja az 1941-es alapítás óta a liechtensteini Schaanban található. A 
vállalat a Martin Hilti Family Trust magántulajdonában van, ami biztosítja a hosszú távú elköteleződést. A Hilti 
Csoport célja az építőipar jobbá tétele, amely egy befogadó globális csapaton, valamint egy gondoskodó és 
teljesítményorientált kultúrán alapul. 
 
A 4PS Csoportról 
A 4PS piacvezetőként több mint 20 éve fejleszt, implementál és tart fenn szabványos felhőalapú 
szoftvermegoldásokat az építőipari, mélyépítési és szerelési ágazatok számára. Több mint 350 szakember dolgozik 
naponta olyan alkalmazásokon, amelyek világszerte több, mint 450 ügyfél számára javítják a hatékonyságot. A 4PS 
Group székhelye Edeben (NL), irodái pedig Birminghamben (UK), Gentben és Hasseltben (Belgium), valamint 
Ulmban (Németország) találhatók. 
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